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Sol: a) ? b)2:¢)0.5;: d) 1/3; ¢) -1, ) =2; g) —4; h) -2.

Opera sin usar la calculadora:
a) log, 27 +log;, | b) log; 25—log; 5

d) log0.1~ log 0.01 e) log5+log20
Sol: a) 3;b) 1;¢) 5;d) 1;€) 2; 1) 1.

Opera sin usar la calculadora:

log 32 b) log 3

log 2 log 81
Sol: a) 5;b) 0.25; ¢) 2; d) 1.

al

Sabiendo que:

log 2 =0.301 log3=0.477
Calcule sin usar la tecla log de la calculadora el valor de lo
a) log8 b) log9 c) log5
e) log75 f) log0.25 g) log(1/6) h) log(1/36)
1) log(1/98) 1) log(2/3) k) log0.3 1) logl.25

Sol: 2) 0.903; b) 0.954; ¢) 0.699; d) 1.732; €) 1.875; f) —0.602; g) ~0.778; h) —1.556:
) ~1.991; j) 0.176; k) -0.523: 1) 0.097.

Conocidos los valores de los logaritmos Ina = 0.6 y Inb=2.4, calcule:
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Sol: a) =3/2; b) -9/2; ¢) 2/3; d) ~7/2; e)

=150 ~1; g) 13/2; h) 0; i) ~-1;j) 3/4.




